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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 8/2017 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 1ΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:  “Συνδιοργάνωση της 1  ης   Δ.Κ. με τον Μ.Ε.Σ. Λιβαδακίου  για το πολιτιστικό διήμερο “  O   
εθελοντισμός είναι πολιτισμός”
Στη Λάρισα σήμερα 22-5-2017 ημέρα της  εβδομάδας Δευτέρα και  ώρα 2:30μ.μ.,  το Συμβούλιο  της  1ης 

Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην έδρα  της 1ης Δημοτικής 
Κοινότητας  στο  Πνευματικό  Κέντρο  Ι.  Κράγια  (Χατζημιχάλη  62-Φιλιππούπολη),  ύστερα  από  την  με 
αριθμ.πρωτ.13/22-5-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, κ.Δαούλα Γεώργιου.           
Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών, 
παρευρέθηκαν παρόντα μέλη επτά(7), ήτοι οι: 1)Δαούλας Γεώργιος ως Πρόεδρος,2)Ζαχαρός Δημήτριος, 
3)Σαξώνη Ευαγγελία ,4) Απρίλη Σοφία,5)Καφαλή Καλλιόπη,6) Ξηρομερίτης Βασίλειος και 7) Φλώρος 
Θεοφάνης. Δεν παραβρέθηκαν, αν και προσκλήθηκαν νόμιμα οι σύμβουλοι κ.κ.1)Αγιάννη Δήμητρα,2) 
Βελησσαρίου Χρυσούλα,3) Παπανώτας Στέφανος και 4) Τρίμμης Θωμάς.       
Το Συμβούλιο της 1ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
“Συνδιοργάνωση της 1  ης   Δ.Κ. με τον Μ.Ε.Σ. Λιβαδακίου  για το πολιτιστικό διήμερο “  O   εθελοντισμός   
είναι πολιτισμός”,και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την σχετική έγγραφη εισήγηση του Μ.Ε.Σ. Λιβαδακίου  με την οποία ζητά από την 1η Δ.Κ. 

συνδιοργάνωση και  οικονομική ενίσχυση για  το πολιτιστικό διήμερο “O εθελοντισμός είναι 
πολιτισμός”.

3. Τη θετική εισήγηση του προέδρου κ.  Γ.Δαούλα στην πρόταση και  τη  σύμφωνη γνώμη του 
συνόλου των συμβούλων

                                                          ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει και εισηγείται την “Συνδιοργάνωση της 1  ης   Δ.Κ. με τον Μ.Ε.Σ. Λιβαδακίου  για το πολιτιστικό   
διήμερο “  O   εθελοντισμός είναι πολιτισμός”,  με παράλληλη οικονομική ενίσχυση για το σκοπό αυτό ως 
εξής:

ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ για    Παρασκευή-Σάββατο 9-10/6/2017  
ΣΥΝΟΛΟ:449,50 ΕΥΡΏ (με ΦΠΑ)

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 1ης ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
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